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Актуальность: 

 
 Новый год – самый любимый, чудесный, семейный праздник.  

Праздник с чудесными превращениями и подарками Деда Мороза. 

Наряжать елку – это предпраздничный творческий процесс, в котором, как 

правило, участвуют практически все члены семьи – родители, дети, бабушки и 

дедушки. И, как правило, у каждого члена семьи есть любимые елочные 

игрушки и, конечно, интересная история, связанная с появлением этих игрушек.  

В целях развития творческой фантазии было предложено детям и родителям 

создать елочные украшения своими руками, как-то необычно украсить елку. 

Показать, что каждый год новогодний праздник можно встретить по-

особенному. Попутно расширить кругозор детей и создать праздничную 

атмосферу в преддверии праздника. 

В ходе мероприятия ставились проблемные вопросы: «Почему люди во все 

времена любили делать игрушки своими руками?», «Какой материал может 

быть использован при изготовлении ёлочной игрушки?», «Как можно сделать 

елочную игрушку своими руками?», «Что будет необычного в вашей игрушке?» 
Участники мероприятия: дети - воспитатели - родители. 
Руководители мероприятием: воспитатели. 
 Задачи: 
- повышать уровень вовлеченности родителей в деятельность ДОУ; 

- развивать творческие способности, фантазию детей и взрослых; 

- способность воспитанию взаимопонимания, доброжелательного отношения,   

  сплочения детей и родителей. 

- формировать потребность в приобретении новых знаний; 

- создать благоприятную атмосферу для неформального общения детей и 

родителей, увлеченных общим делом; 

- воспитывать интерес к  творчеству, любовь к ручному труду; 

- развивать эстетический вкус, сенсорный опыт; 

- вызвать радость от совместно проведенного времени; 

- развивать мелкую моторику рук; 

- развивать внимание, память 

Методические приемы: беседа-диалог, дидактическая игра, динамическая 

пауза, объяснение, отгадывание загадок, подведение итогов. 

Оборудование и материалы. 

Заготовки из фетра, дерева, поролона; шарики, тесьма, нити, мишура, 

дождик, ножницы, иголки, клей, бисер, бусинки и пайетки, ленточки. 

Предварительная работа: беседа с детьми о празднике "Новый год", о 

традициях празднования, просмотр мультфильмов, чтение художественной 

литературы, рассматривание иллюстраций.  

 



 

Ход проведения мастер-класса. 

1. Организационный момент. 

- Добрый вечер, уважаемые родители! Мы с ребятами рады вас приветствовать 

у нас в гостях! 

Скажите, пожалуйста, какой скоро наступит праздник? 

- Ответы детей. (Новый год). А без чего невозможен Новый год? 

- Конечно, без новогодней елки, и чем она необычнее, тем интереснее будет 

праздник! 

 Посмотрите на нашу елочку! Какая она? (В группе находится елка, украшенная 

игрушками) 

 
- Ответы детей (нарядная, высокая, пушистая, зеленая). 

- Давайте с нашей елочкой поиграем. 

Пальчиковая гимнастика «Елочка» 

Перед нами елочка: 

Шишечки, иголочки. 

Шарики, фонарики, 

Зайчики и свечки,  

Звезды, человечки! 
2. Просмотр Презентация «Новогодние игрушки». 

3. Сюрпризный момент «Письмо от Деда Мороза». 

- Давайте подойдем к елочке поближе.  

Посмотрите, какая красивая коробочка?  

Как вы думаете, кто ее нам прислал? 

- Ответы детей и взрослых (Дедушка Мороз) 

- Правильно.  Эту коробочку передал нам Дедушка Мороз. Но коробочка эта 

волшебная. Чтобы она открылась и мы могли посмотреть, что в ней, 

отгадайте загадки, которые приготовил для нас Дедушка Мороз. 

Воспитатель загадывает загадки: 



Что за звездочки сквозные 

На пальто и на платке? 

Все сквозные, вырезные, 

А возьмешь – вода в руке. (Снежинка) 

Если лес укрыт снегами, 

Если пахнет пирогами, 

Если елка в дом идет, 

Что за праздник? (Новый год) 

Он и добрый, он и строгий, 

Бородой до глаз зарос 

Красноносый, краснощекий, 

Наш любимый (Дед Мороз). 

- Молодцы! 

4. Рассматривание игрушек. Воспитатель из коробочки достает самодельные 

игрушки.(Приложение№1) 

Дети и родители рассматривают их. 

Воспитатели:  Новый год – это волшебный праздник, который одинаково 

сильно ждут и дети, и взрослые. Немного приблизить долгожданный миг 

помогут елочные игрушки своими руками, которые можно мастерить вместе с 

малышами или стать сюрпризом для ваших детей.  

Изготовление поделки с  родителями и вместе с детьми. 

А теперь мы предлагаем Вам сделать самого главного персонажа - Деда Мороза.  

Дед Мороз – самый популярный новогодний персонаж, а потому и начинать 

нужно с него. Существует просто-таки неисчислимое множество поделок 

Дедушки Мороза, а мы делаем его из ватных лисков. 

Дед Мороз из картона и ватных дисков 

       
 

     
1.  Из плотного картона вырезаем круг. Это – лицо будущего Деда Мороза. 

2.  Из бумаги красного цвета вырезаем Дедушке шапку;  

украшаем ее снежинками, звездочками, помпончиком и т. д.;  

приклеиваем вырезанную шапку поверх круга (головы). 



3.  Наклеиваем на круг покупные или вырезанные из бумаги глазки и нос. 

Получается лицо; берем ватные диски и наклеиваем снизу на лицо полукругом. 

Получается борода; еще один ватный диск разрезаем пополам и наклеиваем его 

Деду Морозу под нос. Это – усы; несколько ватных дисков наклеиваем на 

шапку снизу (то есть, на то место, где шапка соединяется с лицом). 

4.   Таким способом закрываем стык, образованный от склеивания шапки и 

лица. Да и вообще получается красиво; 

9. Подведение итога. Наша встреча подошла к концу, спасибо ребята вам и Вам, 

уважаемые родители, за ваше творчество и заинтересованность. 

Спасибо Вам за замечательную работу, вы очень хорошо постарались, вы 

большие молодцы! 

 ПРИЛОЖЕНИЕ №1 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ПРИЛОЖЕНИЕ №2 

 

 

 

 



 


